

Филиал «Росгосстраха» в Хабаровском крае стал победителем открытого конкурса на право оказания услуг по обязательному страхованию гражданской ответственности владельцев транспортных средств, который проводился в интересах Краевого государственного казенного учреждения «Управление по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и пожарной безопасности Хабаровского края». В рамках заключенного договора в течение года полисами ОСАГО компании защищена ответственность водителей при эксплуатации 219 транспортных средств.

«В Главном управлении ГО и ЧС Хабаровского края большой парк автотранспортных средств, в основном, грузовых — ЗИЛ, КАМАЗ, «Урал», а также автомобили на базе УАЗ и другая техника», — говорит директор филиала компании «Росгосстрах» в Хабаровском крае Дмитрий Иноземцев. — Существенными условиями при выборе страховщика были наличие в компании круглосуточной диспетчерской службы по сопровождению страховых случаев, опыт по урегулированию убытков, клиентоориентированность компании и хорошие показатели ее надежности. Клиента также интересовало количество станций технического обслуживания по ремонту автомобилей, с которыми у страховщика заключены договоры. По всем этим параметрам «Росгосстрах» оказался на высоте».